1. En (R3, T?), se considera el subconjunto
X={{z,y2* +9y") | z€R yeR 22+ #<1}

Estudiar si el espacio topolégico {X, (T2)x) es contractible.

Justifigue sus respuestas.

2. Un grupo abeliano G esté determinado por el conjunto de generadores
{ @, b} y por el sistema completo de relaciones

l

20 + 5b 0,
50 — 3b = 0.

Se pide:

a) Determinar el ndmero de Betti y los coeficientes de torsion de G.
b) Estudiar si G es un grupo abeliano libre.

¢) Determinar el subgrupo de torsion de G.

d) Estudiar si G es un conjunto finito.

e) Determinar fodos los subgrupos de G.

Justifigue sus respuestas.

3. En (R%, T2), sean

C={(@y e R|@x+2"+4 =1}
D={ (z,y) € B* | 22 +4* <1}
E={(zyecR|(x-2%+y =1}

X =CuDUE.

a) Triangular X, es decir, obtener un complejo simplicial geométrico
orientado K tal que

(X, (T x) sea homeomorfo al poliedro geométrico (| K |, (T2)| k).

b) Determinar los grupos de homologta simplicial H\(K) v Hs(K).
¢) Estudiar si el espacio topoldgico (X, (T2)x) es contractible.
Justifiqgue sus respuestas.

Nota 1: Cada problema se calificard sobre 10 puntos y después se
calculard la media aritmética de las tres calificaciones ast obtenidas.
Nota 2: Material autorizado: Ninguno.



